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FIATALOK HARMADA KÖLTÖZNE EL  A Belváros-Lipótvárosban (V.  FIATALOK
HARMADA KÖLTÖZNE EL  A Belváros-Lipótvárosban (V. kerület) élõ 18 és 30 év közötti
fiatalok harmada gondolkozik azon, hogy elköltözik a kerületbõl, ugyanakkor a többség szeret
ott élni - tartalmazza az a kutatás, melyet a Medián közvélemény-kutató cég készített júniusban.
  Az ezer fõ megkérdezésén alapuló reprezentatív felmérést az önkormányzat rendelte meg és
közel kétmillió forintba került - közölte Prónay-Zakar Gina, az V. kerület sajtószóvivõje. A
felmérés szerint az ott élõk "elsöprõ többsége" tartja a kerületet inkább üzleti, idegenforgalmi
vagy kormányzati központnak, mint lakónegyednek.   A belvárosiakat az európai nagyvárosokra
jellemzõ problémák zavarják elsõsorban, így például a zsúfoltság, a rossz levegõ vagy a zaj. A
kéregetõk és koldusok utcai jelenléte a belvárosiak "túlnyomó többségét" nem zavarja, azonban
kétharmaduk mégis betiltaná a koldulást idegenforgalmi szempontokra hivatkozva - áll a
felmérésben.
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